



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Сахалинской областной Думы

от 20.10.2016 № 10/4/308-6

г.Южно-Сахалинск

Об обращении Сахалинской областной Думы

На основании части 2 статьи 20 Устава Сахалинской области Сахалинская областная Дума ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Сахалинской областной Думы (прилагается).
2. Направить настоящее постановление и обращение Сахалинской областной Думы Губернатору Сахалинской области О.Н.Кожемяко.
3. Опубликовать настоящее постановление и обращение Сахалинской областной Думы в газете "Губернские ведомости".
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя постоянного комитета Сахалинской областной Думы по спорту, туризму и молодежной политике А.А.Хапочкина.

Председатель
областной Думы

В.И.Ефремов





ОБРАЩЕНИЕ

Сахалинской областной Думы

от 20.10.2016
г.Южно-Сахалинск

Губернатору Сахалинской области

О.Н.Кожемяко

Уважаемый Олег Николаевич!

Общественно-политическая газета Сахалинской области "Советский Сахалин", издаваемая с 1 мая 1925 года, впервые за годы своей работы отменила подписку на 2017 год. Сложившаяся критическая ситуация с отменой подписки может привести к закрытию газеты "Советский Сахалин" в год 70-летия образования Сахалинской области.

Газета объективно освещает главные события в области, ставит актуальные вопросы перед обществом, за эти годы стала площадкой для общественных дискуссий – свои статьи опубликовывают руководители органов исполнительной власти региона, депутаты областной Думы, специалисты, представители общественности, а также публикуются материалы "круглых столов" по "злободневным" вопросам политики, экономики, экологии, образования, социальной сферы.

Публикации в газете "Советский Сахалин" становились поводом для принятия незамедлительных решений органов власти, принятия мер реагирования со стороны прокуратуры, следственных органов.

Редакция газеты систематически публикует подборки писем, отвечает в течение года на сотни читательских вопросов, также активно помогает читателям получать ответы на свои обращения в органы власти. С особым вниманием журналисты редакции относятся к бытовым нуждам ветеранов Великой Отечественной войны, а также редакция организует льготную подписку на "Советский Сахалин" для всех участников войны.

Профессионализм журналистов редакции газеты "Советский Сахалин" подтверждается наградами: в 1996 году "Советский Сахалин" стал лауреатом первого конкурса региональных СМИ "Вся Россия-96", по итогам 1997 года газета вошла в число победителей Всероссийского конкурса "Экономическое возрождение России", по итогам 2005 года в рамках Всероссийского конкурса журналистов "Золотой гонг" газета "Советский Сахалин" стала "Региональной газетой года", а также журналисты редакции за эти годы неоднократно становились лауреатами всероссийских творческих конкурсов.

С учетом сложившейся ситуации в целях продолжения деятельности газеты "Советский Сахалин", которая имеет культурно-историческое значение для Сахалинской области, Сахалинская областная Дума предлагает Вам принять соответствующие меры.

Председатель
областной Думы

В.И.Ефремов